

no.
17

Samobor



SAMOBOR JAZZ //
FESTIVAL

Jazz festival

22. – 27.
lipnja
2021.

22.06. UTORAK / Caffe TOM / 20:30 h
Razz & Mikuljan Wind Factory

23.06. SRIJEDA / Caffe TOM / 20:30 h
SoulBeat

24.06. ČETVRTAK / Caffe TOM / 20:30 h
Tony Lee King

26.06. SUBOTA / Trg kralja Tomislava / 21:00 h
Igor Geržina i gosti: Vanda Winter i Mirza Tetarić
U slučaju lošeg vremena prebacuje se u „BUNKER“

27.06. NEDJELJA / Trg kralja Tomislava
18:00 h / Oridano Gypsy Jazz Band
20:00 h / Gradska glazba Samobor i gosti
Specijalna gošća – Vanda Winter
U slučaju lošeg vremena prebacuje se u „BUNKER“

● **ULAZ NA SVE KONCERTE JE SLOBODAN!**

ORGANIZATOR



SUORGANIZATORI



POKROVITELJI



MEDIJSKI POKROVITELJ



SPONZORI



Molimo za pridržavanje epidemioloških mjera
Stožera civilne zaštite RH.



22.06. UTORAK / Caffe TOM / 20:30 h

Razz & Mikuljan Wind Factory

Razz & Mikuljan Wind Factory je jazz projekt koji su uslijed višegodišnje, neformalne, ali učestale zajedničke suradnje, naposljice pokrenuli riječki saksofonist Denis Razumović Razz i trubač iz Labina Robert Mikuljan. U formi kvarteta s kojom će se predstaviti, uz njih dvojicu u kreiranju glazbe, kao ravnopravni solisti sudjeluju još i Karlo Lovrić na Hammond orguljama i Rajko Ergić na bubnjevima.

Kvartet izvodi autorsku glazbu potpisanu od Razza, Mikuljana i Lovrića, ali i neke jazz standarde, za koje tvrde da im pričinjavaju najveće zadovoljstvo dok ih interpretiraju. Karlo Lovrić i Rajko Ergić posjeduju poseban zvuk, jedinstvenu sinergiju i groove, koji su ih uslijed godina zajedničkog muziciranja doveli na zavidan izvođački nivo.

Publici već upoznatij s Razzovim glazbenim stilom i tendencijama bit će pravo osvježenje čuti Razzov mainstream/bebop alt sax u kombinaciji sa svježom, iskričavom, egzotičnom i kreativnom svirkom ostalih članova kvarteta.



23.06. SRIJEDA / Caffe TOM / 20:30 h

SoulBeat

SoulBeat je projekt u kojem se isprepleću ritam i vokal: **Commi Balde** vrsni je udaraljaša, pjevač i kompozitor, a u rodnom je Senegal rođen u obitelji glazbenika i od malena je predan glazbi, **Ivana Galić**, svestrana profesionalna vokalistica specifičnog vokala s brojnim međunarodnim priznanjima, **Darko Horvat**, svestrani vrsni gitarist najrazličitijih glazbenih stilova, bogatog glazbenog puta na kojem je ostvario niz vrhunskih suradnji. Nezaobilazni članovi u sastavu su **Zoran Puljek**, jazz pjevač, samouk i slučajni beatboxer i scater koji je zbog nedostatka formalnog obrazovanja bio prisiljen eksperimentirati, saksofonist i basist **Mario Jagec**, svestrani multiinstrumentalist i dirigent Big Banda Čakovec sa završenom klasičnom akademijom u Grazu te nedavno pridruženi član, iznimni klavirist **Darko Golubić**. SoulBeat nudi jedan novi osvježeni zvuk, bogat vokalno-instrumentalnim dijalogima i jazz improvizacijama protkanim u poznate soul, funk, blues i rnb pop uspješnice, a od nedavno bend je počeo stvarati i autorsku glazbu. Ako želite uživati u vrhunskoj izvedbi punoj pozitivne energije i zanimljivih improvizacijskih momenata, SoulBeat je za vas.



24.06. ČETVRTAK / Caffe TOM / 20:30 h

Tony Lee King

Tony Lee King je u bogatoj dugogodišnjoj karijeri objavio pet albuma te svirao brojne koncerte i festivale u mnogim europskim zemljama. Kao predstavnik Hrvatske nastupio je i na najvećem svjetskom blues natjecanju „International Blues Challenge-u“ u kolijevci bluesa, Memphisu. Legendarni Boško Petrović prvi je prepoznao Tonyjev talent, objavio mu debitantski album te pružio priliku da se predstavi široj javnosti. Dražen Vrdoljak, jedan od najznačajnijih glazbenih kritičara, još je 2000. godine Tony Lee Kinga nazvao „hrvatskim glasnogovornikom bluesa“. Uz mnogobrojne ljubitelje bluesa, glazbene kritičare te radijske urednike diljem svijeta, njegovu virtuoznost prepoznala je i struka - Tony Lee King je početkom 2021. godine primio veliko priznanje od Hrvatskih blues snaga - dobitnik je godišnje nagrade za povijesni doprinos hrvatskoj blues sceni. Naravno, Tony na tome ne misli „stati“ - priprema nova izdanja pa je publici predstavio i novi singl, baladu „Can't Go On“ koju prati i videospot. Pjesma je dobila iznimno pozitivne reakcije publike i kritike, a festivalskoj publici predstaviti će je i uživo.



26.06. SUBOTA / Trg kralja Tomislava / 21:00 h

Igor Geržina i gosti: Vanda Winter i Mirza Tetarić

Saksofonist, kompozitor i producent **Igor Geržina** (Muzička akademija u Zagrebu, Berklee College of Music u Bostonu), dobitnik je 12 Porina i šest nagrada Status, a poznat je po svojim dugogodišnjim suradnjama s najpoznatijim imenima hrvatske glazbene scene. Iza sebe ima preko 30 godina umjetničkog djelovanja i bavljenja glazbom. Njegova se autorska glazba emitira na četiri kontinenta, u 15 zemalja na nekoliko stotina smooth-jazz radijskih postaja. Ostavio je trag na preko 120 diskografskih izdanja na kojima je sudjelovao kao glavni ili gostujući izvođač te kao producent, a do sada je izdao šest samostalnih albuma. Geržina će izvesti svoj autorski repertoar te neke od svjetskih soul, funk i smooth jazz uspješnica. Na pozornici će ugostiti i vrhunske vokaliste, svoje dugogodišnje suradnike Vandu Winter i Mirzu Tetarića.

Vanda Winter nagrađivana je kazališna i televizijska glumica, dobitnica dviju Nagrada hrvatskog glumišta te istaknuta solistica kazališta Komedija, a **Mirza Tetarić** dugogodišnji suradnik bendova poput Songkillersa i Soul Shadowsa te redovni gost amsterdamskih klubova i vrhunskih inozemnih ansambala.



27.06. NEDJELJA / Trg kralja Tomislava / 18:00 h

Oridano Gypsy Jazz Band

Oridano Gypsy Jazz Band osnovan je u jesen 2010. godine, nakon susreta njegovih članova na jazz seminaru Hrvatske Glazbene Mladeži u Grožnjanu.

Sastav se objedinjuje kao rezultat zajedničke fascinacije opusom Djanga Reinhardta i ljubavi prema jazzu te od tada interpretira glazbu Djanga Reinhardta kao i svoju vlastitu, autorsku glazbu te bilježi nastupe u raznim jazz klubovima te na brojnim festivalima u Hrvatskoj i inozemstvu. Oridano Gypsy Jazz Band njeguje #gypsyjazz u maniri Djanga Reinhardta, ali s izrazitim osobnim pristupom - nečim što ih čini apsolutnim miljenicima publike i neupitno svrstava u sam vrh predstavnika ovog žanra.

Na repertoaru su autorska glazba, glazba Djanga Reinhardta te ostale gypsy jazz uspješnice koje su s godinama postale dio kanona.

Nakon desetljeća intenzivnih nastupa, nagrada, albuma i singlova, za vas sviraju: **Orjen Riđanović** (lead gitara), **Franjo Stojaković** (klarinet), **Milivoj Majdak** (ritam gitara) i **Vjekoslav Crljen** (kontrabas).



27.06. NEDJELJA / Trg kralja Tomislava / 20:00 h

Gradska glazba Samobor i gosti; Specijalna gošća – Vanda Winter

Gradska glazba Samobor ima važnu ulogu u kulturnom životu grada, jer je to organizirana skupina mladih ljudi koji promoviraju i čuvaju glazbenu kulturu i tradiciju. Sve su to mladi ljudi koji se školuju za budući profesionalni rad, a da bi shvatili važnost takvog rada, sviranje u ansamblu takvog tipa ima značajnu ulogu. Osim toga važno je da uz pomoć profesionalaca koji koordiniraju rad, imaju mogućnost naučiti mnogo stvari, pogotovo o umjetničkoj formi kroz interpretaciju glazbe koju izvode. Iako uživaju u glazbi Big banda, mladi glazbenici možda nisu ni svjesni, da se svi ljudski problemi kao ljutnja, žalost, želja... preko sviranja pretvaraju u pozitivnu energiju. Poruka jazz glazbe mladim ljudima... Kad riječi zakažu – Glazba govori. (Silvije Glojnaric)

Gošća na koncertu je **Vanda Winter**, nagrađivana je kazališna i televizijska glumica, dobitnica dviju Nagrada hrvatskog glumišta te istaknuta solistica kazališta Komedija.



Samobor jazz festival @jfsamobor // Gradska glazba Samobor @ggsamobor